



**ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ &
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ &
ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΑΜΦΙΣΣΑ 27/9/2018

ΕΚΤΑΚΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΠΙΔΕΙΝΩΣΗΣ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ

1. ΣΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ (27-09-2018):

A. ΟΙ ΘΥΕΛΛΩΔΕΙΣ ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΟΙ ΑΝΕΜΟΙ ΕΝΤΑΣΕΩΣ 7-9 ΜΠΟΦΟΡ ΠΟΥ ΠΝΕΟΥΝ ΣΤΟ ΒΟΡΕΙΟ ΙΟΝΙΟ, ΤΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΟ ΘΥΕΛΛΑΣ (10 ΜΠΟΦΟΡ) ΤΟΠΙΚΑ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΝΟΤΙΟ ΙΟΝΙΟ, ΣΤΑΔΙΑΚΑ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΘΑ ΣΗΜΕΙΩΣΟΥΝ ΜΙΚΡΗ ΕΞΑΣΘΕΝΗΣΗ ΑΠΟ ΒΟΡΡΑ ΠΡΟΣ ΝΟΤΟ, ΑΛΛΑ ΣΤΑ ΝΟΤΙΑ ΠΕΛΑΓΗ (ΝΟΤΙΟ ΙΟΝΙΟ, ΘΑΛΑΣΣΑ ΚΥΘΗΡΩΝ) ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΘΕΙ Η ΕΝΤΑΣΗ ΤΟΥΣ (9-10 ΜΠΟΦΟΡ).

B. ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ ΟΙ ΒΡΟΧΕΣ ΠΟΥ ΣΗΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΝΟΤΙΑ ΘΑ ΕΝΤΑΘΟΥΝ ΚΑΙ ΘΑ ΕΚΔΗΛΩΘΟΥΝ ΣΠΟΡΑΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΙΓΙΔΕΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΝΟΤΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ, ΤΟ ΝΟΤΙΟ ΙΟΝΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΟΠΟΥ ΤΗ ΝΥΧΤΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΙΣΧΥΡΕΣ.

2. ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (28-09-2018):

A. ΒΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΙΓΙΔΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΙΣΧΥΡΕΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΝΟΤΙΟ ΙΟΝΙΟ, ΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ (ΚΥΡΙΩΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗ ΝΟΤΙΑ) ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ. ΒΑΘΜΙΑΙΑ ΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΘΑ ΕΠΕΚΤΑΘΟΥΝ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ) ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΒΟΙΑ.

B. ΟΙ ΑΝΕΜΟΙ ΘΑ ΠΝΕΟΥΝ ΑΠΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ, ΕΝΤΑΣΕΩΣ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ 6-7 ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΩΙ ΤΟΠΙΚΑ 8 ΜΠΟΦΟΡ, ΚΑΙ ΣΤΟ ΙΟΝΙΟ 8 ΜΕ 9 ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΩΙ ΤΟΠΙΚΑ 10. ΒΑΘΜΙΑΙΑ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΘΑ ΕΞΑΣΘΕΝΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΘΑ ΠΝΕΟΥΝ ΜΕ ΕΝΤΑΣΗ ΣΤΟ ΙΟΝΙΟ 6-7 ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ 5-6 ΜΠΟΦΟΡ.

3. ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ (29-09-2018):

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΠΡΟΓΝΩΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΟΥΝ, ΜΕ ΚΥΡΙΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:

A. ΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΙΣΧΥΡΕΣ ΒΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΙΓΙΔΕΣ ΣΤΟ ΝΟΤΙΟ ΙΟΝΙΟ, ΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ, ΤΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΤΗΝ ΕΥΒΟΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΝΟΤΙΑ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗ ΧΩΡΑ.

B. ΤΗ ΣΤΑΔΙΑΚΗ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΗ ΝΟΤΙΩΝ ΑΝΕΜΩΝ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΣΤΟ ΝΟΤΙΟ ΙΟΝΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΘΑ ΦΤΑΣΟΥΝ ΤΑ 8-9 ΜΠΟΦΟΡ.

4. ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ (30-09-2018):

A. ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ 3 ΘΑ ΕΠΗΡΕΑΣΟΥΝ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΚΑΙ ΝΟΤΙΑ ΧΩΡΑ.

Β. ΝΟΤΙΟΙ ΑΝΕΜΟΙ, ΠΟΛΥ ΘΥΕΛΛΩΔΕΙΣ ΚΑΙ ΠΙΘΑΝΩΣ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΟ ΘΥΕΛΛΑΣ (9-10 ΜΠΟΦΟΡ) ΘΑ ΠΝΕΟΥΝ ΣΤΑ ΝΟΤΙΑ ΠΕΛΑΓΗ.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΣΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ ΚΑΙΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΕΜΥ www.emy.gr